Jlenutenu yucia




OTBCThI
* 9 * 0,08 ¢ 1,3 * 0,21
e 1 * 0,19 ¢ 2,6 * 0,76

* 0,04 ¢ 0,57 5 * 0,076
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Kak Ha3pIBAaIOTCA KOMIIOHEHTHI B
NAHHBIX YPABHCHUSX ?

5V =460

x:17=52
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3ajgada
 HeoOxonumo mogeuth He paspesas 20

s10J10K MOPOBHY Mexay @ pedsaTaMu.

20 = d = 5)(s10.10K)
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e20:4=5 e20:6="°
Henutenb 4 ? 6 ?
[1(20) = 4

[1(20) = { 1, 2, 4, 5, 10, 20]
HanmeHbwnn [(20) = 1
HanGonbwmn  [1(20) = 20
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3amanue 1
Haunure Bce NEJIUTEJIU YUCeJI

12, 18,17, 11
aa2)={1. 2 3. 4, 6,12

n(18)={1, 2, 3, 6, 9, 18]
D.(17)={1, 17]
n(11)={1, 11]
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Haunaure
OL(12, 18)=T1, 2, 3, 6]

HOM(12, 18) = 6

BoinonHutb Ne 367 r)



JlomaniHee 3agaHue

* No 401
* 402
* 406



s s | s [

3amanue 2
Haunure Bce NEJIUTEJIU YUCeJI

36,52,78
n(36)={1, 2, 3, 4, 6, 9,12, 18, 36]
n(52)={ 1, 2, 4, 13, 26,52 ]
1(78) = { 1.2, 3,4, 6 9,12,18, 36]



